

KRALJEVINA SRBA, HRVATA I SLOVENACA

UPRAVA ZA ZAŠTITU

Klasa 45 (4)



INDUSTRIJSKE SVOJINE

Izdan 1. Januara 1926

PATENTNI SPIS BR. 3393

PETAR IVIĆ, KROJAČ, RUMA.

Sprava za muženje.

Prijava od 27. oktobra 1924.

Važi od 1. januara 1925.

Predmet pronalaska odnosi se na spravu za muženje, koja je predstavljena na sl. 1 u izgledu spreda, a na sl. 2 u izgledu sa strane.

Sprava se sastoji iz okvirnih nosača 1, koji su među sobom spojeni kao šarke 2. Nosači 1 nose sa gornje strane izvesan broj elastičnih ploča 3, koje su gore savijene, a u gornjem delu iznutra postavljene kakvim mekim elastičnim materijalom 4, npr. gumom. Na jednom delu okvirnog nosača je pritvrđena pločasta opruga 5, koja stalno teži da razmakne nosače 1, pa posredno i pločice 4, kojima se i vrši muža.

Spreda na elastičnim pločicama 3 (samo na krajnjima) su pričvršćeni štapići 6, koji sprečavaju ispadanje vimena iz sprave i ujedno regulišu i maksimalno otvaranje sprave jer su na krajevima snabdeveni povijenim kukicama 7. Poluga 8 služi kao oslonac za sigurnije držanje sprave i na nju se oslanja dlan i koren palca ruke kojom se muže. Ostali prsti mogu se provući kroz kajiš, koji je sa suprotne strane sprave, ali koji nije neophodan.

Muženje se vrši tako, da se sprava uzme u ruku i pusti da je opruga 5 sasvim otvori; tada se među razmaknute pločice 3 hvata

vime i vrši se pritisak na elastične pločice 3 čime se tera mleko u donji deo vimena odakle se produžavanjem pritiska isteruje mleko napolje. Zatim se otpuštaju prsti i sprava se pod uticajem opruge 5 otvara i onda se ponavlja opisani postupak, čime je stvoren proces muženja.

Sprava može biti izrađena i za desnu i za levu ruku, pošto se može istovremeno musti i sa obe ruke.

Patentni zahtevi:

1. Sprava za muženje, naznačena time, da se sastoji iz dva okvirna nosača 1, spojena kao šarke i koji nose na sebi elastične pločice 3, pri vrhu obložene elastičnim ili mekim materijalom i koji se nosači otvaraju pod uticajem elastične pločaste opruge 5 smeštene na jednom nosaču 1, bilo levom bilo desnom.

2. Sprava po prvom patentnom zahtevu, naznačena time, da krajnje elastične pločice imaju štapiće 6, koji se naizmenično učvršćuju, prvi na jednoj drugi na drugoj i t. d. pločici i koji štapići regulišu otvaranje sprave svojim savijenim krajevima u kuke 7.



